

Окончание, начало в  
«Большевике» № 5 (125)

## Хорошая власть

До тех пор, пока коммунисты не вернутся к своей основной задаче — они трудящимся и даром не нужны! Коммунисты должны вернуться к этой задаче, разработать программу именно коммунистического преобразования общества и довести её до всех, у кого в головах хоть немного мозгов осталось. Вкратце она сводится к следующему: взять власть — (установить диктатуру пролетариата). Поскольку производство развито сейчас достаточно, чтобы обеспечить полноценную жизнь всего населения Земли, то нужно просто переориентировать его на удовлетворение действительных потребностей населения. Вместо буржуазной фигни должны строиться школы, больницы, наука, улучшение среды обитания. И положительное уничтожение «свободного рынка»! Навсегда!

После уничтожения «экономического» слоя частной собственности и замены его общественной человеко-машинной системой управления производством (идеи академика Глушко) появится огромное количество пенсионеров от бизнеса, из военных, охраны, полиции. Сейчас они обслуживают противоречия «свободного, демократического, правового» и прочего фашизма, который не распадается только потому, что его подпирают стволами и держат в ежовых рукавицах. После ликвидации этих противоречий работы «силовикам» поубавится!

Их можно будет занять работой на огородах, в общественных мастерских технического творчества, самодеятельных театрах, отправить в путешествия и в спорт. Можно будет дать высшее образование всем желающим. А ресурсов хватит! Тот триллион!, который идёт на рекламу, да плюс военные расходы — эти ресурсы пустить на полезные цели, и Земля лет за двадцать превратится в настоящий рай! Тогда и наступит социализм настоящий, а не «в известном смысле». Каждый будет работать столько, там и так, как захочет. Людей придётся учить находить себе достойное человека занятие, а не трястись на дискотеке. Достойное именно человека, а не идиота! Вот эту, ближайшую задачу коммунистов и следует поставить во главу угла. Всё остальное — только производные от этой задачи.

Теперь следует выяснить, какая же у нас власть. Многие думают, что у нас демократия. Демократия — это власть народа. Но мы уже выяснили, что власть народа может быть тогда, когда народ представляет собой более-менее однородное образование и тоталитарным является общество, а не государство. Этого нет! Те же умники, которые болтают о наличии у нас демократии, радуются, что у нас нет тоталитаризма! Врут! Есть! И именно — государственный. И мы уже выяснили, что для существования демократии не государство, а общество обязано быть тоталитарным!

Другие (в основном — левые) утверждают, что у нас буржуазная демократия. Это уже ближе к истине. Дело в том, что в классовом обществе «обществом» являются только представители господствующего класса. Они осуществляют диктатуру над остальным населением страны, прикрываясь фиговым листочком

«закона» из под которого торчат омовские дубинки.

Но ведь и буржуазия не является однородным классом. В неё входят промышленные и сельские капиталисты, банкиры, чиновники, несколько видов интеллигенции. Частная собственность делится между этими прослойками, а власть — нет!

Можно сказать, что власть в руках административного аппарата, но тогда почему он работает в интересах крупных капиталистов? Если она в руках крупных капиталистов, то почему они без взятки шагу ступить не могут, и иногда даже убегают в Англию? Она точно не у врачей и учителей и не у мелких хозяйчиков.

Тот уклад, который сложился после свержения Советской власти в СССР, а в «цивилизованных» странах капитала ещё раньше, мы назвали либерал-фашистским. Власть в нём принадлежит некоей корпорации «умных людей», куда входят чиновники, политики, капиталисты всех мастей и часть интеллигенции. Она разлагает остальную часть населения, чтобы «низзы» не могли оказывать сопротивление эксплуатации.

Никакого разумного основания своей власти это сообщество паразитов дать не может, иначе ей придётся сказать, что её власть преступна. Потому что нет разумного основания для того бардака, который устроили эти умники в «демократических» странах, почти везде, кроме нескольких стран, где они устраивают время от времени ещё больший бардак, например — «боингировку» небоскрёбов, «борьбу с терроризмом» или «сибирскую почту». Поэтому была выработана своеобразная идеология, которая, в свою очередь, стала действовать на эту правящую верхушку. В её основе лежит глупое и вздорное положение об «особой роли» этой шайки, о том, что она является некой «элитой» и стоит выше тех, кто её кормит и кем она пытается управлять. Эта идеология противоречива сама в себе, причём противоречива не диалектически, а эклектически. Она базируется на несовместимых, противоречащих друг другу положениях. Так как разорванная, фрагментарная картина окружающей действительности характерна для мировосприятия больных шизофренией, то такую власть вполне возможно назвать не демократией, даже буржуазной, а шизократией. Это многое объяснит! И в первую очередь, ту несовместимость понятий и целей, которые характерны для современной власти.

Вот яркий пример: Россия (Украина и т. д.) Тотальный отстрел «элитариями» друг друга, свирепствования полиции и прочих «силовых структур». Воровство, разбой, геноцид народа. В России восемьдесят тысяч человек в год пропадает без вести. Развал культуры, науки и промышленности. Сельское хозяйство гибнет.

Баба с «Радио России» с гордостью сообщает, что «Россия покончила с тоталитарным прошлым.» Она, конечно же, не понимает, о чём говорит! Но она горда тем, что может, как попугай, повторять впечатанные ей в мозги пропагандистские штампы. И не думает умница о том, что живущие в гнилом обществе её любимые дети, могут принести в дом СПИД или наркотики, что если они возьмутся за ум и выйдут с

красным флагом на демонстрацию, то будут зверски избиты и посажены в тюрьму, а сама она, вздумай заболеть, будет, как липка, обобрана врачами и затем зарезана! (Не со зла! Просто «свободный рынок» позволил врачу купить диплом, а где какие кишки, он не разбирается.) Это ли не пример того, что человек живёт в разных мирах, не замечая, что в мозгах «плюрализм».

Начисто отсутствует даже инстинкт сохранения себя и потомства. О чём заботятся наши славные женщины, имеющие, к стати, по крайней мере, среднее образование? «Пристроить» детей. А куда? Да в синекуру! (хорошо оплачиваемая должность, не требующая больших усилий-Ред.). Пусть другие работают, но не они. Но тогда скоро нам нечего будет есть! Кто думает об этом?

Иногда приходится слышать, что среди жителей Земли много «подпольных» инопланетян. Не знаю, правда ли это, но на нашей земле почти все ведут себя именно как инопланетяне! Будто с Марса свалились и находятся здесь постольку-постольку, т.к. в любое время могут вернуться к себе на «историческую родину», предварительно изгадив в «этой стране» всё, что только можно. Вот наглядный пример господствующей, навязанной обществу идеологии правящего класса!

А чем озабочены наши идеологи? Да равенством всяких «меньшинств». То, что население убывает сотнями тысяч — это так и надо, а вот гомики — дело святое. И начать им на геноцид можно потому, что «гуманный» Запад с достойной психологической последовательностью ведёт политику сокращения «лишнего» населения. И наших «элитариев» тоже... Их же руками! Что Гитлер не доделал — доделывают они! Сотнями тысяч истребляют народ и при этом болтают о «жестокостях» и «преследованиях» инакомыслящих в СССР». При этом тех, кто готовил это преступление, возводят в ранг святых! И это не лицемерие, они сами верят в то что говорят! Поэтому к такой системе власти термин «шизократия» вполне приложим. Выпускники психушек голосуют за «ельцинов». За кого пойдёт голосовать нормальный человек?

Кое-кому тезис о шизоидности демвласти может показаться спорным. Но вот факты! В девяностых годах в Москву приезжает Сорос и на вопрос «зачем?!» отвечает, что-де хочет возродить у нас институт семьи, который у нас-де отсутствует и о котором мы-де понятия не имеем! То есть, он говорит, что в СССР семьи не существовало! Вместо того, чтобы послать за санитарами, присутствующие при этом представители нашей славной интеллигенции и власти стали интересоваться, сколько же он может им заплатить. У этих «мозгов нации» были свои соображения, типа того, что «для того, чтобы мы могли приблизиться к цивилизованному обществу, должно вымереть тридцать миллионов человек». «Люди должны превратиться в ищущих пищу животных». При этом они болтали о «правах человека». Полный плюрализм! Какой дурдом? Какие людоеды из джунглей, когда у нас есть свои - «элита нации»!

Подведём итоги. Ведущим укладом сейчас является не наука (Марксизм) а идеология. Странами с «демократией» правят неумяемые «господа». Их цели, без натяжки, могут быть названы идиотскими. Их власть плохая и глупая. Хорошая власть должна быть

справедливой и уничтожать частную собственность. Тогда у нас исчезнут беды и будет счастье. Люди перестанут делать то, что могут делать скоты и автоматы и смогут заняться делами, достойными людей.

Иваненков С. А.

## Спасибо, КАПИТАЛИЗМ, за счастливое ДЕТСТВО!

Согласно исследованиям МОТ состояния дел в отношении детского труда в Украине, проведённом в 1999 году Госкомстатом, было «выявлено 350 тысяч работающих детей». Они трудились, в основном, в сельском хозяйстве (45%), торговле (26%) и сфере услуг (19%). Средний возраст, в котором дети начинали работать, составлял 12 лет. Рабочий день почти 6 % работающих детей в возрасте 13-14 лет был дольше, чем у взрослых — 41 час в неделю». Как показало исследование МОТ от 2006 года, «худшие формы детского труда в Украине распространены в сельском хозяйстве, уличной торговле, в неофициальных угольных шахтах, в индустрии развлечений (работа в барах и ночных клубах), секс-индустрии (проституция и порнография). Главными причинами, заставляющими родителей и детей искать пути увеличения доходов семьи за счёт детского труда, являются безработица, низкий уровень зарплаты и бедность».

Рабочий информационный бюллетень  
«Время революций» (№61)



Это тоже капитализм. Голодные и бездомные. Без средств к существованию. В то время, как буржуи жируют, разъезжая на шикарных иномарках, миллионы детей просят милостыню на улицах, или тяжело работают, чтобы хоть как то прожить. Но разве это жизнь? Нет - это существование. На такое существование обречены эти дети. И никакая благотворительность, никакие детдома и приюты ничем не помогут. При капитализме всегда была, есть и будет детская беспризорность. При социализме её не было и не будет. Советская власть с самого начала своего существования вела борьбу против детской беспризорности, как общественного явления, порождённого капитализмом. И довела эту борьбу до конца. Теперь капитализм вернулся. Вместе с многочисленными язвами этого прогнившего общества вернулась и детская беспризорность. **Больно смотреть в глаза этим детям? Организуйся на борьбу против власти капитала!**